



Ohne Freundschaft ist Frieden nichts! С таким лозунгом группа немцев отправилась на автопробег Москва-Берлин по Волге, чтобы показать всему миру и прежде всего правительству Германии свое несогласие с западными СМИ, рисующими образ врага в лице России. 1 и 2 августа немцы, желающие получить независимое представление о России и установить личные контакты, прибыли в Чебоксары. Фольклорный ансамбль с задорной чувашской песней, совместный танец и звон монет на чувашских нарядах произвели на гостей глубокое впечатление. На пресс-конференции с журналистами немец из Баварии даже выразил сожаление, что не взял с собой в поездку свои кожаные штаны. Немцы были удивлены, что в России так же, как в Германии чтят народные традиции и народы различных национальностей мирно сосуществуют друг с другом, но об этом не пишут немецкие СМИ. Экскурсия по исторической части Чебоксар, Национальному музею и обсуждение впечатлений о поездке плавно перешла в

близлежащий ресторан, где русские и немцы смогли пообщаться по душам за кружкой чувашского сытного пива. В этом им помогала доцент кафедры романо-германской филологии Ольга Юрьевна Кириллова.

Тур по Волге завершится 13 августа. Подробнее об автопробеге *Frieden und Freundschaft mit Russland* МОЖНО

узнать на сайте  
[www.druschba.info](http://www.druschba.info)

Репортаж: <http://www.chgtrk.ru/news/16604>